
Acțiunile din SUA au încheiat luna august în creștere (S&P 500 
+2,28%), deși începutul lunii a fost marcat de un episod 
semnificativ de aversiune la risc și de o corecție pe piețele de 
acțiuni, cauzată de datele economice slabe. Raportul locurilor 
de muncă a dezamăgit, dar piața și-a revenit, recuperând 
pierderile pe măsură ce datele privind vânzările cu amănuntul 
și perspectivele de reducere a ratelor dobânzilor au stimulat 
sentimentul pozitiv al investitorilor. În zona euro, acțiunile au 
avut o evoluție pozitivă în august. Inflația a scăzut la 2,2%, 
sugerând posibile reduceri ale ratelor de către Banca Centrală 
Europeană, iar PMI-ul a indicat o creștere în sectorul 
serviciilor.

Monedă fond EUR
Valoare unitate fond 9.96
Valoare activ net 129,676.00
Perioada minimă recomandată 5 ANI
Comision de subscriere 0.00%
Comision de administrare lunar 0.16%
Comision de retragere 0.00-1.50%
Ticker Bloomberg CERTHOT RO
Risc de durabilitate Scazut
Depozitar BCR
Data autorizării inițiale 21.02.2024

Strategia de investiții a fondului FDI Certinvest HOT STOCKS 
este de a aloca până la 95% în acțiuni și ETF-uri ale companiilor 
cu potențial ridicat de creștere, și 5% în depozite și 
instrumente financiare. Fond este administrat activ, și asigură 
o diversificare sectorială și geografică, cu expuneri individuale 
limitate la maxim 5% din active.

Notă: Categoria de risc indică gradul de risc asociat 
investiției în acest fond și se bazează pe nivelul de 
volatilitate înregistrat de valoarea unitară a activului net a 
fondului din ultimii 5 ani. Indicatorul nu este o masură a 
riscului de pierdere a sumei investite, ci o măsură a 
creșterilor și scăderilor de valoare înregistrate anterior de 
către fond.

Politica de investiții
Fondul investește în acțiuni și titluri de participare ale 
companiilor cu rezultate financiare pozitive sau evenimente 
semnificative care indică un potențial ridicat de creștere, 
selecția bazându-se pe creșterea profiturilor și/sau 
vânzărilor și pe performanța pozitivă anterioare 
momentului investiției.

Obiectivul fondului
Obiectivul fondului Certinvest Hot Stocks constă în 
aprecierea capitalului pe termen lung. Fondul mobilizează 
resurse financiare printr-o ofertă continuă de unități de 
fond, în vederea efectuării de plasamente pe piețele de 
capital. Fondul este administrat în mod activ, având că 
benchmark indicele Euro Stoxx 50.
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PONDERE SIMBOL EMITENT SECTOR

8.75 % QDV5 ISHARES MSCI INDIA 
UCITS ETF

Multisectorial

5.59 % NFLX NETFLIX INC Multisectorial

5.42 % GS GOLDMAN SACHS 
GROUP INC

Financiare

4.9 % XDWU X MSCI WORLD 
UTILITIES 1C

Financiare

4.7 % HO Thales SA Industriale

Top 5 dețineri la data 30.08.2024

Aceasta este o comunicare publicitară. Vă rugăm să consultați 
prospectul de emisiune şi Documentul cu Informații Esentiale 
(DIE) înainte de a investi în acest fond de investiţii. Acestea sunt 
disponibile gratuit, în limba română, la sediul Certinvest și pe 
pagina de internet www.certinvest.ro. Performanțele anterioare 
nu prevăd profiturile viitoare. Investitia poate duce la o pierdere 
financiară, fără o garanție de recuperare a capitalului investit. 
Performanțele viitoare fac obiectul impozitării, în funcție de 
situația personală a fiecarui investitor.

Fondul deschis de investiții Certinvest Hot Stocks este autorizat 
de către ASF prin Autorizatia nr. 27/21.02.2024, înscris în 
Registrul Public al ASF cu nr. CSC06FDIR/400131. Depozitarul 
fondului este BCR SA. Fondul este administrat de SAI Certinvest 
SA, autorizată de ASF prin Decizia nr. 4222/2003 si Atestat nr. 
40/2017,  înregistrată cu nr. PJR05SAIR/400005/2003 si 
PJR071AFIA/400004/2017 în Registrul Public al ASF.
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